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Texte de la question

M. Jean-Philippe Tanguy appelle l'attention de M. le ministre de l'intérieur et des outre-mer sur les graves
intempéries qui ont touché le département de la Somme le dimanche 23 octobre 2022. En effet, les Samariens ont
été confrontés à un violent épisode météorologique avec le passage d'une tornade, occasionnant de nombreux
dégâts, notamment sur les communes de Belleuse, O-de-Selles et sur la commune de Conty, la plus lourdement
touchée. Ainsi, le groupe scolaire Germaine-Félix de Conty a été littéralement dévasté, de nombreuses habitations
ont été endommagées sur plusieurs communes, la ligne à moyenne tension de Tilloy-les-Conty a été soufflée, la
route départementale D919 a subi de nombreuses chutes d'arbres, enfin des inondations ont frappées Amiens et
l'autoroute A16. Il faut saluer la mobilisation de l'ensemble des élus de terrain qui n'ont pas compter leurs heures
pour gérer cette situation d'urgence. Les agents de la SANEF ont aidé à déblayer les routes. Les services
départementaux, en particulier les pompiers du SDIS 80 qui sont intervenus très rapidement, ont porté assistance
aux sinistrés. Par ailleurs, cette situation a aussi montré la forte solidarité des habitants qui n'ont pas hésité à aider
leurs voisins, à soutenir les forces de sécurité et de santé. Au regard des dégâts importants et de l'avancée de
l'automne, il apparaît urgent que les sinistrés soient au plus vite indemnisés par les assurances et que les communes
puissent retrouver un fonctionnement normal. Ainsi, M. le député demande à M. le ministre ce qu'il entend faire
pour s'assurer que tous les moyens de l'État soient mis en œuvre afin d'accompagner les Samariens touchés par ces
intempéries, qu'ils soient tous indemnisés. De plus, il souhaite savoir dans quelle mesure l'État va accompagner les
communes touchées afin que cet évènement climatique ne pèse pas sur les finances de ces dernières, la situation
budgétaire des collectivités locales étant déjà difficile.
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